



АССОЦИАЦИЯ
МЕДИЦИНСКИХ СЕСТЕР
РОССИИ

***Уважаемые коллеги!
Примите самые искренние поздравления
с Международным днем медицинской сестры
и Международным днем акушерки!***

Сегодня вы не просто представляете самую крупную армию работников здравоохранения, сегодня вы олицетворяете надежду миллионов людей на выздоровление и возвращение к счастливой жизни!

Мир проходит очередную проверку на прочность, в который раз медики всех стран объединяют свои усилия в борьбе с болезнью. Я уверена, что вы внесете достойный самых высоких оценок вклад в охрану здоровья населения.

Очень хочу пожелать вам самим сохранить и сберечь собственное здоровье, силы, эмоциональный настрой, ощутить, что ваши знания и клинический опыт – ценнейший ресурс для всего общества!

Сегодня, как никогда ранее, к людям приходит понимание истинных ценностей, уважение и признание в адрес тех, кто его достоин и заслуживает. И бесспорно, все это относится к вам – медицинским сестрам и акушеркам России!

Я искренне желаю вам преодолеть все трудности, решить все профессиональные задачи, ощутить значимость своей работы. Всем сердцем желаю вам здоровья, благополучия, смелости и стойкости духа, профессионализма, веры в свою профессию и гордости за нее!

В.А. Саркисова,

Президент РАМС

Председатель Европейского форума национальных сестринских и акушерских ассоциаций